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                                                 Бліц-апытанне
1. Вярблюд кожную гадзіну праходзіць 35км. З якой скорасцю ён ідзе?
	А) 35 км/мін
	Б) 35 км/г
	В) 35 м/г
	Г) 35 м/с

    2. Пчала кожную сякунду пралятае 6м. Якая   скорасць пчалы?

	А) 6 м/с
	Б) 6 км/с
	В) 6 м/г
	Г) 6 км/г

  3. Ваня, ідучы ў школу, праходзіць 30м у мінуту. З якой скорасцю ідзе  Ваня? 

           А) 30 м/мін
	Б) 30 м/с
	В) 30 м/г
	Г) 30 км/мін

 4. Касмічны карабель кожную сякунду пралятае 8км. Чаму раўняецца яго скорасць?

           А) 8км/г
	Б) 8 км/мін
	В) 8 км/с
	Г) 8 м/г

  5. Турысты за гадзіну прайшлі 5км. З якой скорасцю ідуць турысты?

           А) 5км/г
	Б) 5 км/с
	В) 5 км/мін
	Г) 5 м/г


